

## La próxima visita del Nuncio de Su Santidad a nuestra capital

Permanecerá entre nosotros los días del 14 al 16

Se ha establecido un amplio programa sobre su estancia

Vamos a tener los abulenses el alto honor de recibir la visita del Nuncio Apostólico de Su Santidad el Papa en España, Monseñor Antoniutti, decano del Cuerpo Diplomático acreditado en nuestra Nación.

Se trata, pues, de una ocasión excepcional para nuestra ciudad, ya que, aparte de la relevante personalidad de Monseñor Antoniutti, los católicos habitantes de la patria chica de Santa Teresa, hemos de considerar la importancia de su destacada representación; nada menos que del Vicario de Nuestro Señor Jesucristo en la Tierra.

Ni que decir tiene con cuanta expectación se espera su llegada a Avila y cual es el recibimiento que cabe esperar le sea dispensado por los abulenses, cuando el próximo día catorce, el Nuncio de Su Santidad, haga acto de presencia en la Plaza de San Vicente, donde será el recibimiento, acto que está previsto a las cuatro y media de la tarde.

A continuación, se celebrará un solemne Te Deum en la Catedral, después de lo cual tendrá lugar, acto

(Pasa a la página 8.ª)

## El monumento a Santa Teresa

En estos días víspera de las fiestas con que Avila honra a su Santa, Teresa de Jesús, ha llegado el momento de poner en marcha el proyecto de elevar el monumento que ella merece, de acuerdo con las razones que se indican en la convocatoria que nuestras primeras autoridades eclesiásticas y civiles, que fué publicado por EL DIARIO DE AVILA el 18 de junio de 1958, y que se reproduce al final de este llamamiento.

El monumento conviene que esté concluido antes del año 1962, en el que tendrá lugar la solemne conmemoración centenaria de la Reforma del Carmelo.

Una Comisión nacional, de acuerdo con el Excmo. Ayuntamiento de esta capital, designada al efecto con todas las garantías necesarias, señalará en su día, a la vista de los medios de que se disponga con las cantidades recaudadas, la ejecución, de-

tales y emplazamiento del monumento que tendrá la grandeza y dignidad artística que corresponde a la excelsa figura de la Santa de Avila.

Para participar en la suscripción van a ser invitadas con carácter general y particular, además de todos los pueblos de la provincia de Avila, la Orden Carmelitana en todas sus ramas, el Cuerpo de Intendencia, la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., y las Comunidades católicas hispano-americanas, y, como es lógico, de un modo especial, todos los abulenses, devotos de la Santa en cualquier lugar que se hallen, bien a través de las suscripciones parciales que se abran en sus respectivas localidades, o enviando el donativo directamente a la Comisión Organizadora que provisionalmente residirá en el Gobierno Civil de la Provincia, avenida del 18 de Julio, número 1.

El Obispo de Avila, Santos Moro Briz; el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, José Antonio Vaca de Osma y Esteban de la Reguera; el presidente de la Diputación Provincial, Ramón Hernández García; el alcalde, Emilio Macho Alonso.

El texto de la convocatoria que antes se señala es el siguiente:

"De todos es conocido el deseo de erigir en honor de nuestra querida Patrona, la sin par Teresa de Jesús, un nuevo monumento que sustituya al actual de la plaza que lleva su nombre.

Creemos que este monumento no guarda armonía con la singular fama de nuestra Santa ni con el lugar en que se encuentra emplazado. Nos parece que tal monumento es demasiado pobre y chico para una Santa tan "grande".

Es por ello por lo que llamamos la atención de abulenses y simpatizantes con la idea, a fin de que cuando se inicie la suscripción Pro-Nuevo Monumento a Santa Teresa, demuestren su enfervorizado entusiasmo y aporten a la lista de donativos las mayores sumas posibles.

De todos, los que sean hijos de Avila y los que no lo sean, esperamos una cooperación material amplia y generosa, como corresponde al amor y a la admiración que sentimos por la inquieta monja andariega que tanto honra a nuestra ciudad, su indiscutible pueblo natal.

Avila de los Caballeros, junio de 1958. — El Obispo de Avila, Santos Moro Briz; el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, José Antonio Vaca de Osma y Esteban de la Reguera; el presidente de la Diputación Provincial, Ramón Hernández García; el alcalde, Gonzalo Grande Aparicio".

### PRIMEROS DONATIVOS RECIBIDOS

Excelentísimo señor gobernador civil (primera aportación), 10.000 pesetas; Jefatura Provincial del Movimiento (primera aportación), 10.000; Excmo. Ayuntamiento de Avila (primera aportación), 25.000; Excelentísima Diputación Provincial (primera aportación), 25.000; Obispado de Avila, 8.000.

## Se ha puesto especial confianza en España

Nuestra experiencia económica se la considera ejemplar

### Declaraciones del ministro de Hacienda a su regreso de EE. UU.

En la mañana de ayer llegó a Madrid, procedente de los Estados Unidos, el ministro de Hacienda, don Mariano Navarro Rubio, quien ha asistido en Washington a las reuniones del Banco Mundial y del Fondo Monetario Internacional. Le acompañaban su esposa y el secretario general del Departamento.

A las once y veinte tomó tierra en el aeropuerto de Barajas el avión de la Compañía Iberia en el que ha hecho el viaje el ministro. Esperaban al señor Navarro Rubio el ministro de Justicia, don Antonio Iturmendi; los subsecretarios de Hacienda y del Tesoro, señores Ojudo y Lacalle, y todos los directores generales del Ministerio, así como otras personalidades. Saludó seguidamente a los que le esperaban, y el ministro de Hacienda pronunció ante los periodistas las si-

guientes palabras: "Aun cuando las reuniones del Banco Mundial y del Fondo Monetario Internacional han sido normales, para nosotros han sido extraordinarias. Lo extraordinario ha consistido en la especial confianza que todos tienen puesta en España y en el reconocimiento del éxito del Plan de Estabilización. Todos creen que la experiencia nuestra desde el punto de vista monetario y financiero ha sido perfecta, y la consideran ejemplar, hasta el extremo de habernos hecho ofrecimientos (naturalmente, sin haberlos pedido) que desbordan las esperanzas que podíamos tener en los organismos internacionales".

El ministro departió varios minutos con las personalidades antes citadas y seguidamente se trasladó a Madrid.

## PRECIO DEL ACEITE DE OLIVA EN LOS PAISES PRODUCTORES

### Será estudiado este problema en la próxima reunión del Consejo Oleícola Internacional

MADRID.—En el salón de actos de la Casa Sindical prosiguieron las reuniones del Consejo Oleícola Internacional.

Fueron examinados los diversos asuntos incluidos en el orden del día de esta convocatoria, entre los que figuraban la designación de nuevos cargos, habiendo recaído en el señor Mahboubi, de Túnez, el nombramiento de presidente del Consejo Oleícola Internacional para la campaña 1960-61, y en el señor Philippocupulos, de Grecia, el de vicepresidente para el mismo período.

También fué nombrado director del Consejo el súbdito francés M. Pierre Bonnet, y presidente de la Comisión de Hacienda de dicho organismo don José María Matilla Pérez de Ayala, de España.

Entre los acuerdos más importantes adoptados en estas reuniones figura el de la aprobación del programa de propaganda, presentado por la F. I. O., encomendándose a dicha organización la ejecución del mismo.

### FONDO DE PROPAGANDA OLEICOLA

Fué aprobado, asimismo, el presu-

puesto correspondiente al ejercicio 1960-61, y se acordó la asignación de cuotas para nutrir el fondo de propaganda.

También se analizaron los balances oleícolas provisionales de los años 1959-60 y 1960-61, presentados por la F. I. O., habiéndose introducido en los mismos las modificaciones sugeridas por los delegados de los países representados en el Consejo.

Asimismo se ha fijado como fecha para la reunión del IV período de las sesiones del Consejo, la que se determine oportunamente dentro del mes de enero del año próximo, señalándose que dichas reuniones se celebrarán en Madrid, sede de este organismo internacional.

Fué aprobada, igualmente, una recomendación del Consejo al nuevo director del mismo, para que realice las gestiones pertinentes a fin de conseguir que suscriban el Convenio Internacional del Aceite de Oliva de 1956 los países productores que aún no lo han hecho, así como los países importadores.

Es de resaltar, fundamentalmente, la trascendencia de estas reuniones,

por el hecho significativo de que, por los acuerdos adoptados, se pone en marcha, en toda su extensión, el Consejo Oleícola Internacional.

La solidaridad unánime de los pueblos olivareros presentados en el Consejo, brinda un elocuente ejemplo de entendimiento y armonía que deben presidir las relaciones internacionales.

### EL PRECIO DEL ACEITE

Finalmente consignemos, como otro de los acuerdos importantes adoptados, la recomendación hecha por el Consejo a su director, en solicitud de que figure en el orden del día de la próxima reunión un estudio todo lo amplio y detallado posible, tendente a producir los acuerdos internacionales que eviten la baja de los precios del aceite de oliva en los países productores, teniendo en cuenta la gran repercusión social que motiva en los productores que trabajan en el olivar, como consecuencia de la angustia económica en que se desenvuelve la riqueza oleícola.

## AVILA hace medio siglo

En el Real Monasterio de Santo Tomás, predicó un estupendo sermón, el eminente orador sagrado, tan conocido en toda España, ilustre hijo de la Congregación de Escolapios, padre Jiménez Campaña. Era la fiesta popularísima del Rosario, y la gente de Avila abarrotó la iglesia a pesar de que al bajar al Convento, por la tarde, caía abundantísima lluvia, y el aire era glacial. Qué lástima que no pudo salir la gran procesión por las calles de la ciudad, con las imágenes de la Virgen y del glorioso español, Santo Domingo de Guzmán, fundador del Rosario y de la Orden de heroicos misioneros, que viven en Avila.

—En el Santuario de Sonsoles, hubo función con escasísimas personas. El capellán, don Antonio Valles, ofició la misa, a las once, asistido por los capellanes de Mosén Rubí, don Gerardo García, y don Félix Pérez Arribas. Predicó, con su elocuencia característica, sobre la devoción mariana en España y Avila, el cultísimo profesor de Historia Eclesiástica, del Seminario de San Millán, don Robustiano Pérez Arroyo, cura interino de San Vicente. No hubo procesión por el campillo; a la terminación de la Misa, caían copitos de nieve. ¡Pronto empezamos... qué horror! Los cofrades de la Sierrecilla, comieron en las habitaciones del Patronato y a las tres de la tarde, no quedaban en el Santuario, más que los sacerdotes que habían intervenido en la fiesta, y los hermanos, Francisco Gallego y Alberto Martín, a quienes trajo a Avila, una jardinera de Germán. Y hasta la "Ofrenda Grande". Esperamos que para entonces, desaparecidas estas lluvias que, gracias a Dios vienen tan bien al campo, el tiempo se ponga favorable para que los pueblos del Valle Amblés, como siempre, acudan en masa, a honrar a la Virgen querida, en esa advocación de Sonsoles. Y después ¡ah! después, que el día 15 de octubre, podamos honrar a nuestra Santa, a la Santa de nuestros amores, paseando en triunfo su hermosísima imagen, preenciando la procesión de la capital y los de los pueblos, cuyas multitudes se agolpan en las calles. Y luego viendo los fuegos, el cine, las cucañas, los toros y oyendo a la magnífica banda de música del Regimiento del Rey. Esto requiere, no llover ni nevar.

IMPRESO EN  
EDITORIAL SENEN MARTIN  
OFICINAS Y TALLERES: P. SAN ROQUE, 42.  
DESPECHO: P. DEL TENIENTE ARVALO, 8.  
Teléfono 13 29.

## Aumente sus ingresos

solicitando contrato de colaboración en importante Compañía Española de Seguros sobre la Vida.

No se requieren conocimientos de seguros, experiencia profesional previa, ni compromiso alguno de producción, pudiendo ejercer su actividad en el lugar de su residencia, y siendo compatible con sus demás ocupaciones.

**ESCRIBA con sus datos personales**  
—edad, profesión u ocupación, etc.—  
**al Apartado de Correos 205. Madrid.**

¡CATOLICO! ¡DEVOTO DEL CORAZON INMACULADO DE MARIA! Acuérdate que mañana es primer sábado de mes. Es un día que la misma Celestial Señora se escogió y en el cual espera un obsequio de todos sus amantes hijos y devotos. Acuérdate de celebrarlo como lo pidió a su vi-  
dente Lucía:

«Prometo una especial protección para la hora de la muerte a los que durante cinco primeros sábados de mes seguidos comulguen, recen el Rosario y me hagan compañía durante quince minutos, meditando los misterios del Rosario».

**NO HAY PALABRA MAS ESPERANZADORA QUE ESTA PARA UN CRISTIANO.**

## ESCUELAS DE ORIENTACION AGRICOLA

Funcionan en todos los pueblos acogidos al trabajo del Instituto Nacional de Colonización

Generalmente, y sin perder de vista factores tan importantes en el desarrollo agrícola de un país como son: suelo, clima, y agua, el potencial agrario de una nación, en buena parte, viene vinculado al grado de capacitación de los hombres que se ocupan en esta faceta del trabajo.

Toda clase de capacitación exige una elevación del nivel cultural del individuo, es decir, un perfeccionamiento de esos métodos o sistemas que por haber sido aprendidos anteriormente y con arreglo a patrones anticuados, no encajan en la evolucionante técnica del momento.

Trasplantada esta última consideración a la esfera de lo agrario, nos conduce a reconsiderar el viejo problema del adiestramiento de nuestra población agrícola, y, a la vez insistir nuevamente en la imperiosa necesidad de encontrarle perfiles nuevos a esta preocupación de tipo instructivo, cada día más apremiante en el labrador, y por extensión en la misma agricultura.

La formación laboral de quienes han de explotar el suelo patrio, no puede ni tampoco debe improvisarse en el corto espacio de un pequeño tiempo siempre más que limitado. Esta preparación exige un comienzo que muy bien debe de localizarse en los primeros años de existencia del futuro labrador. Al niño rural, como heredero de la ocupación de sus padres, es preciso dedicarle una singular atención formativa en lo que posteriormente ha de ser su medio de trabajo y vida, ya que este pequeño hombre que mañana ha de pilotar la nave de la empresa agraria de sus mayores, cuando para él suene la hora de la responsabilidad, el producto de su formación marcará el exponente fiel del progreso o del estancamiento de la agricultura que desarrolle en ese momento.

Ya en los tiempos actuales, el avance de esta potencia económica encuentra sólida base en la ciencia, en

el estudio, y en la investigación. Si la evolución de la agricultura está íntimamente ligada a la alianza que el saber y la propia ciencia nos ofrecen hoy en día, es fácil presumir que este estado de cosas queden inalterables en el eminente mañana, y por consiguiente ese próximo futuro con toda lógica, ha de demandarnos hombres formados para la feliz conjugación de lo agrario.

Muchas veces se ha insistido en la más que auténtica verdad de que el suelo español que se rotura y cultiva actualmente, aún esconde un potencial capaz de proporcionar un fuerte incremento a la producción y a la riqueza agraria. Pero bien cierto es que para arrebatarse a esa tierra el tesoro que guarda, es preciso administrarle unas labores y cuidados bien distintos a los que hoy generalmente se les dedican.

Esto quiere decir que la simple puesta en marcha de esta nueva explotación requiere el conocimiento de unos métodos actuales y bien distintos, por supuesto, a los que hasta la fecha vienen aplicándose. Para conseguir esta soñada meta se precisa de una estirpe de labradores que sin ser distintos a los actuales posean una capacitación laboral que les permita la realización de esta noble empresa.

Anteriormente hemos señalado que esta especie de instrucción está llamada a iniciarse en la misma escuela donde el niño conoce por vez primera los números y las letras. Así es, y como claro ejemplo de esta nueva pedagogía podemos señalar las Escuelas de Orientación Agrícola establecidas en los recientes pueblos creados por el Instituto Nacional de Colonización, donde junto a las elementales materias de iniciación escolar se educa al niño en lo que es y representa la agricultura moderna.

Pero esta singular tarea que descansa como es sabido en la basamentación estatal de por sí no puede —por su área limitada— cubrir ampliamente las necesidades culturales e instructivas de esa importante legión de niños rurales. No obstante, este minúsculo problema podría quedar paliado en gran parte, si el maestro rural alternase en sus funciones pedagógicas clásicas, con la incrustación adecuada de unos principios sobre materias agrícolas y ganaderas. De este modo esa ingente labor de Colonización desarrollada tendría un acertado complemento en la escuela rural, y así esos pequeños hombres del mañana, entrarían en la explotación de la agricultura heredada, con una sólida base de conocimiento que, sin lugar a dudas, les permitirían engrandecer y ensanchar fuente de riqueza tan importante para la economía del país, como es la tierra y sus productos.

J. Saura.

**Terneros Criados (sin leche) con «Papilla Lechal».** Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

## Sección Religiosa

El parálítico o la confianza en Dios

Un continuo remolino de gentes acudían a Jesús. Los fariseos siguen observando muy de cerca a quien, para ellos, no deja de ser un agitador público. La oleada humana se ha cerrado tras la puerta de aquella casa ocupada por Jesús. Unos hombres, que conducen a un parálítico, intentan vano abrirse paso. Vienen de lejos, cansados, a costa de muchos esfuerzos y fatiga. De ninguna manera quieren marcharse sin haber visto a Aquel a quien buscan. Toman una decisión desesperada: con su camilla suben al enfermo hasta el tejado. Una a una, van separando las tejas y bajan así su carga hasta la habitación en que Jesús habla. El tumulto de gritos, protestas y amenazas es indecible. Jesús observa, compadece a aquella criatura yacente, y en un diálogo misterioso —siempre es misterio el lenguaje divino, a la criatura humana— habla:

—Confía, hijo mío; tus pecados te son perdonados. Aquellas almas sencillas, de corazón "simple", a las que Jesús se refería al decir que "si tu ojo es puro, todo tu cuerpo será luminoso"... experimentaban en presencia de Jesús lo mismo que experimentamos hoy en presencia de la Hostia Santa: una sensación de lucidez. Nos vemos. Por eso, aquel enérgico ¡Apártate de mí, que soy hombre pecador! La misma fórmula lanzó en esta ocasión el parálítico de Cafarnaúm; ¡"Perdóname!" No ¡"curadme!", sino ¡"Limpiadme de mis pecados"! Y todos los pecados, grandes y pequeños, los más vergonzantes, los que tanto nos remuerden que no podemos olvidar y que, sin embargo, nunca pensamos, quedaron borrados.

—"Confía, hijo mío; tus pecados te son perdonados". La confianza no es exactamente la esperanza. La esperanza es una virtud teológica, por lo cual esperamos de la misericordia divina alcanzar el cielo. La confianza, en cambio, no es propiamente virtud. Es condición o parte integrante de la fortaleza. La confianza supone la esperanza de recibir los auxilios necesarios y, sobre todo, el apoyarse en la ayuda de Dios, misericordioso y Omnipotente. "Dios, que te creó sin ti, no te salvará sin ti", decía San Agustín queriéndonos inculcar que sin el concurso de Dios no alcanzaremos la felicidad. El "confía, hijo mío", tan repetido del Señor, es un "descansa en mí", "apóyate en mí".

Tener confianza en Dios —dijo Pío XII en un radiomensaje al mundo en la festividad de San Pedro y San Pablo— significa abandonarse con toda la fuerza de la voluntad sostenida por la gracia y por el amor, no obstante todas las dudas sugeridas por contrarias apariencias, en la omnipotencia, en la sabiduría y en el amor infinito de Dios. Es creer que en este mundo nada escapa a su providencia, ni en el orden universal ni en el particular; que nada sucede, ni ordinaria ni extraordinariamente, que no esté previsto, querido o permitido, siempre dirigido por ella a sus altos fines, que en este mundo son siempre fines de amor a los hombres. Es creer que a veces puede Dios permitir que en esta tierra y durante algún tiempo triunfen el ateísmo, y la impiedad, lamentables oscurecimientos del sentido de la justicia, infracciones del derecho, torturas de los hombres inocentes, pacíficos, indefensos y sin apoyo.

Feliciano Blázquez Carmena,  
Sacerdote

# Cada católico dió, en 1959, dos pesetas para la propagación de la fe

**Norteamérica a la cabeza con cerca de once millones de dólares España rebasó los 47 millones de pesetas**

1100 MILLONES DE PESETAS SON POCAS PESETAS

La contribución de los católicos del mundo entero a la Obra Misional del Papa es todavía muy pequeña. La recaudación total obtenida por la Obra de la Propagación de la Fe el año 1959 fué de 18 millones y medio de dólares, o sea, 1.100 millones de pesetas. Ahora bien, la cifra de católicos en el mundo es actualmente de unos 500 millones. La consecuencia es clara: cada fiel católico ha dado para la Propagación de la Fe un promedio de poco más de dos pesetas al año. ¡Dos pesetas anuales para la obra misional del Papa!

Si examinamos separadamente la contribución de los católicos de algunos países para acercarnos más a la realidad de la cooperación misional, las cifras tampoco son optimistas. Los católicos que más dieron para la Propagación de la Fe, fueron los Estados Unidos, con una cifra de 10.960.703 dólares, lo que equivale a más de 650 millones de pesetas. A primera vista, estas cifras nos sorprenden gratamente. Pero hagamos la siguiente reflexión: los católicos de los Estados Unidos son ya más de 40 millones. Consiguientemente, su aportación media a la Propagación de la Fe, ha sido de unos 30 centavos (18 pesetas) aproximadamente por católico; el precio de una cajetilla de cigarrillos rubios. ¿Y España, qué? los católicos españoles dieron el año 1959 para la Propagación de la Fe, la cantidad de 47.313.566 pesetas. En España hay 30 millones de católicos. La conclusión es fácil. La contribución media de los españoles, fué de poco más de 1,50 pesetas. Esto quiere decir que dieron en todo el año para la Obra Misional del Papa, el precio de un periódico.

## BENEFICIOS QUE NO SE DECLARAN A LA HACIENDA

Si en la contabilidad de Dios solamente tuvieran valor las cifras materiales, el panorama de nuestra contribución misional sería desolador. Pero hay que reconocer que, aunque las limosnas son muy escasas, sin embargo, la mayoría de ellas tienen el espléndido valor espiritual del sacrificio. En general las colectas de la Propagación de la Fe se nutren con limosnas de la clase media, que vive con estrechez, y de la clase pobre. En cambio, los ricos no dan a la Propagación de la Fe unos donativos proporcionados a los bienes de que disponen. Y ésta es la profunda respuesta que el Papa pide a cada uno de los fieles: que cada limosna vaya acompañada de la renuncia personal, del sacrificio. Que cada donativo para la Obra de la Propagación de la Fe sea, antes que todo, una victoria sobre el egoísmo.

Gracias a Dios, si la cooperación misional de los fieles no ha alcanzado todavía ni con mucho la meta obligada, sin embargo, el progreso de las colectas alimenta en la Iglesia misionera una gran esperanza. En España, la Propagación de la Fe recaudó el año 1959 la cantidad de 781.657 pesetas, y el año 1959 la colecta alcanzó la cifra de 47.313.566 pesetas.

EL QUE AYUDA A TODOS AMA A TODOS

Pero esta no es la más importante

por Javier M. Echenique

victoria de la Propagación de la Fe. Su mayor timbre de gloria es haber contribuido a crear en el espíritu de los fieles una profunda conciencia universalista. La Obra de la Propagación de la Fe es como un signo viviente de la catolicidad de la Iglesia y no solamente sirve a las Misiones católicas, sino también, y de modo excelso y efficacísimo, a la retaguardia católica, contribuyendo a liberarla del peligro mayor para la vida cristiana, que es el individualismo. Una prueba luminosa de este servicio de catolicidad que la Obra de la Propagación de la Fe presta a los fieles individualmente y a las otras obras e instituciones católicas es que todas las jornadas que han nacido después del Domund han

incrementado sus colectas año tras año y que ninguna obra misionera particular puede afirmar que sus recaudaciones han disminuido porque el Santo Padre, en nombre de la catolicidad, haya exigido una atención primaria a la Obra de la Propagación de la Fe. Así como el hombre que se preocupa de la salud de todo su cuerpo no tiene que preocuparse de la salud de un dedo, de una pierna o de un brazo, así también la Obra de la Propagación de la Fe, fomentando el espíritu de la caridad universalista, del amor al Santo Padre y del sentido de la Iglesia, ha contribuido a la salud espiritual de cada obra misionera particular y de las demás organizaciones católicas. El que ayuda a todos, ama a todos.

## La estatua de la Libertad es la atracción número uno de los Estados Unidos

**Todos los años recibe la visita de más de un millón de personas**

NUEVA YORK. (Crónica especial para ICE, por Jesús Hidalgo.—La "Lady in Green", más conocida por el nombre de Estatua de la Libertad en el mundo entero, cumplirá dentro de unos meses, su 75 aniversario, manteniéndose alzada en su pequeña isla, frente al puerto de Nueva York, con la misma firmeza que el día en que se procedió a su instalación, en el año 1886.

El paso del tiempo, y el nacimiento en Manhattan de otros colosos de la moderna arquitectura, como el Empire State Building, Radio City y el edificio de las Naciones Unidas, no han eclipsado la estrella de Mademoiselle Libertad, que continúa siendo la atracción número uno para cuantas personas llegan a los Estados Unidos.

Según una reciente estadística dada a conocer por Pan American, la estatua de la Libertad es visitada todos los años por más de un millón de turistas procedentes de todos los países del mundo.

La visita a la famosa estatua es fácil de realizar. Cada hora del día sale del Battery Park un "ferry" rojo, blanco y azul con dirección a la isla de la Libertad, a tres kilómetros de la costa.

Cuando el barco se acerca y va dando una vuelta alrededor de la isla, es cuando uno se da cuenta de las verdaderas dimensiones de la estatua.

El monumento se encuentra en un recinto en forma de estrella de once puntas. En otros tiempos —1800 concretamente— este mismo recinto era conocido por el nombre de Fort Wood, y constituía un importante bastión para la defensa de la ciudad.

Encima de esta estructura, y sobre un gigantesco pedestal, tan alto como una casa de diez pisos, se encuentra la colosal estatua, desde la que se domina una vista maravillosa.

La estatua en sí tiene una altura equivalente a otro edificio de 12 plantas, y el acceso a la corona, que es

practicable, se realiza mediante una escalera de caracol, de 168 peldaños.

Dentro de la cabeza de la estatua existe una amplia habitación con capacidad para 30 personas. A través de un amplio ventanal semicircular, que visto desde abajo simula las joyas de la corona, se domina una vista de 27 kilómetros en los días claros, que alcanza al Harlem, Brooklyn, Queens y Nueva Jersey.

La estatua fué diseñada por un escultor alsaciano llamado Frederic Bartholdi y todo el soporte metálico de la misma corrió a cargo del eminente ingeniero francés, Gustavo Eiffel, autor más tarde de la Torre Eiffel de París.

La conservación del monumento corre a cargo del National Park, agencia federal que proporciona los guías a los visitantes.

Para llamar a El Diario de Avila marque el 1976

## Instituto Nacional de Previsión

(AMAS DE CASA)

Las altas y bajas que se producen en el servicio doméstico, deberá comunicarse al Montepío Nacional del Servicio Doméstico, a través de los carteros o por carta enviada al Instituto Nacional de Previsión.

## Revisión de permisos de conducir

Durante los siete primeros meses de 1960, se han revisado en España, 115.711 permisos de conducir, distribuidos en la forma siguiente:

- Enero, 4.152.
- Febrero, 9.983.
- Marzo, 14.744.
- Abril, 18.049.
- Mayo, 21.572.
- Junio, 21.177.
- Julio, 26.034.

Es de notar el progresivo aumento de revisiones a medida que se acerca el 11 de octubre, en que finalizará el plazo para la revisión de los permisos de conducir expedidos hasta el año 1957.

Como consecuencia de haber mayor número de permisos de segunda clase, éstos alcanzaron también como es lógico, el mayor volumen de revisiones con 54.454, siendo el primera especial el que ocupa el menor, llegando solo a 5.181.

Es interesante resaltar, la magnífica acogida que ha tenido en el público, por la comodidad que supone, la nueva disposición de la Jefatura Central de Tráfico, mediante la cual se pueden revisar por correspondencia, los permisos de conducir.

## DENUNCIAS

En el mismo período de tiempo, se han impuesto 623.866 denuncias por infracción al Código de la Circulación.

Los artículos más infringidos del Código de la Circulación, fueron el 144, que trata como ustedes saben, del alumbrado de los vehículos, y el 106, que habla del permiso de circulación de los mismos y el permiso de conducir.

## Se precisa

aserrador de primera para fábrica maderas. Tratar con Antonio Rodríguez. Nava de la Asunción (Segovia). Teléfono 10.

## En Noruega ha comenzado a funcionar el primer reactor de agua hirviente

PRODUCE ACTUALMENTE UNA POTENCIA DE DOS MIL KILOVATIOS

HALDEN (NORUEGA).—El primer reactor de agua hirviente del mundo ha comenzado a operar en esta ciudad, produciendo una potencia de 2.000 kilovatios.

Posteriormente, el Instituto de Energía Atómica noruego piensa elevar la producción de este reactor a 20.000 kilovatios.—EFE.

HA SIDO HALLADO MUERTO EL MINISTRO DE JUSTICIA DE NIGERIA

KADUNA (Nigeria).—El ministro de Justicia de Nigeria del Norte, sir Algernon Brown, ha sido hallado ayer muerto en su cama. Un portavoz de la Policía ha declarado que, junto a él, se hallaba una pistola. Se ha iniciado una investigación.—EFE.

## CLÍNICA DE SAN JOSE DOCTOR RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS

Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás.—Teléfono 1698.—AVILA

## ABULENSISMO

Masa Coral Abulense  
TOMAS LUIS

En el magnífico Programa de Fiestas para las Fiestas en Honor de Santa Teresa de Jesús, preparado por la Comisión Municipal correspondiente y aprobado por la Excelentísima Corporación, conforme se ha dicho a nuestros lectores a su debido tiempo, figura para el próximo día nueve, la presentación de la Masa Coral Abulense de EDUCACION Y DESCANSO "Tomás Luis de Victoria". Bienvenida sea esta nueva entidad al conjunto de valores que el ABULENSISMO contiene por definición y que su vida sea próspera y dichosa en todo tiempo. Enhorabuena para el reverendo Celada, el Maestro de Capilla de la Catedral, que acomete con valentía esta gigantesca empresa, y junto con esta enhorabuena una muy particular a su entusiasmo colaborador, Félix Hernández, cuya presencia en esta organización nos trae a la memoria del recuerdo siempre grato del fallecido Chantre de Avila; Chantre, Cantor (por muchos motivos) de Avila, muy ilustre señor don Ferreol Hernández, y no el menor de ellos por ser biógrafo de EL ABULENSE Tomás Luis de Victoria, cuyo nombre lleva por título la Masa Coral que la Delegación Provincial de Sindicatos patrocina por medio de la Obra Sindical, "Mecenas", de tantas cosas buenas, EDUCACION Y DESCANSO.

El programa es de verdadera presentación: selecto, difícil, impresionante... Tomás Luis, Bach, Guerrero, Brahms, Orlando de Lasca... Y el mismo Padre Celada se nos presenta como compositor, con una canción popular leonesa.

Para nosotros han sido esta vez las primicias de la edición de los programas impresos en los talleres gráficos SENEN MARTIN, —nuestros talleres hermanos—, con pulcritud y buen gusto característicos. Dan a conocer el detalle del Programa con traducción o texto de la letra de algunas composiciones y anotan la intervención como intermedio del Orfeón Infantil TOMAS LUIS DE VICTORIA, "El Seise", con cosas de Van Beethoven, Brahms, Mendelssohn, Haydn, Grieg y Mozart. Nada más que eso, que diría un andaluz cualquiera: "Abi vá eso", que nosotros escribimos y pronunciamos con "ese".

Pues bien, para completar las orientaciones "ad hoc", nos hace relación el programa de la familia de Tomás Luis de Victoria: Francisco Luis de Victoria, casado con Francisca Suárez, tiene once descendientes: María Suárez, Hernán Luis, Francisco Luis, María de la Cruz, Antonio Suárez, Agustín Suárez, Tomás Luis, Juan Luis y Juan Luis de Victoria, Pedro Suárez y Gregorio Suárez...

Se ha escrito en este periódico acerca de dificultades para mantener el nombre de la Coral que el día nueve se estrena: TOMAS LUIS DE VICTORIA, en virtud de una reclamación cartaginesa o cartagenera, y al escribir este comentario informativo de nuestro acontecimiento lírico en el programa de Fiestas de la Santa, viene la idea de que el título de nuestra Masa Coral podría ser sencillamente, TOMAS LUIS, porque al renombrado EL ABULENSE, para andar entre nosotros como por casa, podemos nombrarle sencillamente como a hermano.

Pedro de ULACA.

**Se alquila habitación**  
en plaza de la Catedral, 3, bajo, izqda.

## COSAS QUE PASAN

## La fuente luminosa

Ayer, con las primeras oscuridades de la noche, la nueva fuente luminosa de la plaza de Calvo Sotelo fué sometida a ensayo general. Agua, luces, mecanismos, empleados al máximo, el conjunto mereció el aplauso general. Primer éxito.

Realmente ese rincón hasta ahora decorado con un cuadro "negro", en adelante ofrecerá una bella perspectiva de gran vistosidad. Con sus chorritos luminosos y todo, como decía el petulante médico de Villar del Río.

Sin embargo... Ya saben, nunca faltan los que a todo encuentran pero. Y decían:

—Sí, muy bonito, pero ¿no será mucho gasto de agua?

Esta mañana hemos ido a la fuente. Sin cántaro ni nada. Llevábamos el propósito de hacer una información detallada. Y, por supuesto, entre las preguntas iba la de los "agradables detractores". La de esos que con la sonrisa en los labios, queriendo siempre demostrar el amor por algo que no sienten, se manifiestan invariablemente:

—Cuánto lo lamento, pero por fin

**Ganaderos: Cebando vuestros cerdos con pienso completo «El Coch» ahorraréis mucho dinero. Hijos Abel González, Valladolid.**

## SE ALQUILA PISO

para oficina o industria, con vivienda en Generalísimo Franco.

Razón Vallespín, 6.

## Se vende

edificio de dos plantas, propio para almacenes arriba y garaje abajo, 300 metros cuadrados. Teléfono, 2054.

Avila

## Estravío de dos caballos

uno rojo y otro castaño, en Gemuño (Avila). Se ruega a quien sepa su paradero avise a Victorio Hernández Pedregal, en dicho pueblo.

## ESPECTACULOS PARA MAÑANA

## CINE LAGASCA

A las 8 y 11

Gigantesco estreno en Eat-mancolor

## Un hombre tiene que morir

La Pasión de Cristo en una grandiosa película realizada por el reverendo padre P. Peyton.

Completará el programa el documental «Pastor Angélico». Evocación de S. S. Pío XII.

Para todos los públicos.

## TEATRO PRINCIPAL

A las 8 y 11

## Espectacular estreno Amanecer sangriento

Un film de guerra y amor con una acción trepidante.

Para mayores de 16 años.

## CINE GREDOS

A las 8 y 11

## Bienvenido mister Marshall

Para todos los públicos.

Publicidad Avila

te salió aquello mal, ¡Qué lástima! Si te hubiera podido ayudar. Claro, está bien esto pero...

Siempre igual en el campo que sea. No obstante respecto al agua, al caso concreto de esta fuente, siento tener que decir que sus lamentaciones carecen de fundamento:

—Esta fuente no tendrá el menor gasto de agua.

Son palabras del arquitecto municipal, don Clemente Oria, que hoy nos ha proporcionado amablemente cuantos datos precisamos.

—La fuente, como puede verse, consta de un gran estanque a flor de tierra, un pilón circular dentro y todo ello coronado por una pileta o taza, casi única en España por sus especiales características.

El único agua que hace falta es para llenar estos tres recipientes. Luego, una pequeña arqueta la recoge del estanque. Esta arqueta está comunicada por un tubo con el motor de 15 H. P., que aspira el líquido y le impulsa por tres tubos a los diversos surtidores, que lo vierten sobre el estanque de donde vuelve la bomba a recogerlo.

En la fuente, de granito, existen, en la parte baja, cuatro puntos con surtidor cada uno de siete salidas. Una vertical en el centro rodeada por seis en arco que forman el macetero al que iluminan seis bombillas de cien vatios.

En el pilón del centro ocho reflectores iluminan el agua que vierte la pileta, alumbrando también el que sale por la boca de los cuatro dragones que decoran el pilar de soporte.

Corona todo en la taza superior, cuatro potentes chorros de agua que a la presión máxima pueden alcanzar una altura de 30 metros, existiendo en el centro un potente reflector que da luz a este agua que unido forma una cortina de gran vistosidad.

Respecto a posibles inconvenientes, siguió diciéndonos don Clemente Oria, se ha previsto todo para evitar sus consecuencias. Por ejemplo, con el fin de que las filtraciones y humedad por consiguiente a los sótanos del Banco de España, no lleguen a producirse, se han hecho unos desagües que por conducción especial desembocan en el colector. También, y por si en los fríos del invierno, el agua que sube por el interior del pilar central, al helarse la cañería se vertiera, se ha construido una arqueta con tubo directo a la alcantarilla.

Y eso es todo. Hoy y mañana se darán los últimos retoques a esta magnífica fuente que, a partir del domingo, primer día de fiestas, lucirá alegrando y ornamentando ese rincón que se complementa con el bello y bien cuidado jardín en el que se proyectan varias innovaciones, naturalmente para mejor.

¡Ah! Y sobre todo que la fuente no gasta agua. Estén tranquilos los amables preocupados...

PP-L.

NOTA.—Al margen de todo, un ruego. Sería conveniente que los días de mercado, la circulación por las plazas de Italia y de Nalvillos fuera suprimida. Se ganaría mucho para todos, vehículos y peatones. Ustedes verán...

## Calificación moral de espectáculos

Cine Lagasca.—"Un hombre tiene que morir", (1).

Teatro Principal.—"Amanecer sangriento", (3).

## Cuestión de iluminaciones

Hemos recibido una queja por parte de un grupo de vecinos que ocupan las viviendas construidas por el Patronato "Francisco Franco" y demás grupos inmediatos, que constituyen la populosa barriada situada en la parte posterior del Campo de Fútbol y habitualmente utilizan, como vía de acceso a sus domicilios, la bajada existente junto a la carretera general de Madrid-Salamanca, frente al antiguo "Bar Pelayo".

Parece ser que, al iniciarse, hace unos días, las obras que en dicho lugar se realizan para la construcción de una estación de servicio, a donde se proyecta trasladar la actual Gasolinera, instalada a la entrada de los jardines de San Antonio, desaparece la única luz que poco o mucho, sirve para alumbrar por la noche tan frecuentada bajada, con lo que, al llegar las sombras nocturnas, aquello queda convertido en auténtica "boca de lobo". La dificultad de tránsito por el referido lugar se ha visto agravada aún más estos días en que las lluvias han convertido todo aquello en grandes barrizales y encharcamientos.

La petición de estos vecinos se reduce tan sólo en rogar por nuestra conducta, a quien corresponda que, cuanto antes sea posible, le sea colocada alguna luz en la bajada que ocupa, haciendo desaparecer así un motivo de molestias, incomodidades y hasta peligros.

## Gabinete electroradiológico

## Dr. Tomé

RADIÓLOGO

Intensificador de Imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Seriator. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultravioleta e infrarrojos. Catedral, 2. Teléfono 1920. (C. S. número 301).

## Ecos de Sociedad

En el día de ayer, contraeron matrimonio en la iglesia de San Juan (Bautista de esta ciudad, don José Luis Velázquez Castillo, hijo del industrial de Fontiveros, don Casareo Velázquez y doña Eloisa Castillo, y la señorita María Teresa Herráez González, hija del propietario de Viñegra de Moriana, don Juan Herráez y doña Josefina González.

La novia, vestía rico vestido de encajes y tules, con los que realzaba su belleza. Entraron en el templo, profusamente adornado de flores, alfombras y lámparas eléctricas, a los pasos de una marcha nupcial, cogida el novio, del brazo de la madrina, Conchita Herráez, hermana de la novia, y ésta, del brazo del hermano del novio, Julio Velázquez.

Bendijo la unión, el beneficiado de la S. A. I. Catedral, don Fortunato Gutiérrez, pronunció breve plática don Santiago Alonso, párroco de Tordesillas (Valladolid), y celebró la misa de velaciones, el señor párroco de Fontiveros, don José López.

Terminado el banquete, en el Hotel Continental, con que obsequiaron a la numerosa concurrencia, emprendieron viaje para Madrid y diversas capitales de España.

Nuestra cordial enhorabuena a los recién casados, como también a sus padres y hermanos.

# Elecciones Sindicales

## IDONEIDAD Y EFICACIA

Las elecciones sindicales dieron comienzo en nuestra provincia, como era toda España, hace, casi tres semanas. Y dieron comienzo por donde, naturalmente comienza toda obra; por los cimientos. Que esto —y otras cosas— viene a ser en la mecánica electoral y en toda la vida representativa de nuestro sindicalismo, la misión, la obra y el específico rendimiento del enlace sindical.

Desde el enlace de una empresa, hasta las altas representaciones nacionales en la dirección y vida del sindicalismo, hay un escalonamiento accesible, para nadie exclusivo, fácil para todos con tal de que todos y cada uno reúna las condiciones y facultades que una auténtica representación exige.

En las democracias, suele, con reiterada frecuencia, hablarse del valor que, en lo político, posee la representación auténtica. Quizás, en nuestra democracia orgánica, donde la política queda sistemáticamente condicionada al valor absoluto de lo representativo, no se halla hablado con la necesaria difusión, de lo que este factor es y representa. El mismo carácter definitivo posee, en este sentido,

una asamblea de un sindicato local, que la asamblea representativa del máximo órgano legislativo español encarnado en nuestras Cortes. El verticalismo sindical es doctrina y es hecho contundente. Si los electores de ahora eligen al mejor, al más idóneo, al hombre más capaz y en condiciones más aptas para representar a sus compañeros, el elegido, si responde a la confianza que en él depositan los electores, puede, por sus propios pasos, por méritos que nadie le puede prestar, llegar hasta ese peldaño último de la verticalidad sindical en los planos provinciales y nacionales.

Los hombres capaces, los hombres con afanes de superación y con ganas de defender todos los derechos que, en justicia, sean defendidos, son los que la Organización Sindical española quiere para los puestos de máxima responsabilidad. Los factuos, los débiles, los que siempre están dispuestos a dar su sí sin previa discusión, los incompetentes no harían más que falsificar la autenticidad de nuestra representación, que para nosotros la queremos y la buscamos ejemplar y eficaz en todas sus manifestaciones.

## NOTA BIBLIOGRAFICA

**FORMULARIO con sus fundamentos de Terapéutica Clínica.**  
**Profesor B. Lorenzo Velázquez, catedrático de Farmacología y Terapéutica de la Facultad de Medicina de Madrid**

Llega a nuestras manos la 12.ª edición de este interesante y sustancioso libro imprescindible auxiliar del médico práctico, ya adoptado sistemáticamente por la inmensa mayoría de los profesionales de la Medicina de habla española y portuguesa. Dicha obra, en esta última edición, ha sido pulida cuidadosamente por su autor descargándola de lo que se considera ya anticuado y aún desplazado por los trascendentales procedimientos terapéuticos recientemente conseguidos, a los cuales se les concede ahora, como es natural, primordial lugar dándole el ponderado estudio crítico que el indicado catedrático de Farmacología y Terapéutica puede realizar.

No es este lugar apropiado para analizar como se merece dicha actualizada obra, que tan valiosos servicios viene proporcionando a los médicos hispano-americanos; pero sí queremos destacar la complacencia y el entusiasmo con que ha sido acogida esta edición por los asiduos consultantes de ese tradicional Formu-

lario, ya que en él encuentran de forma perfecta y sucinta, a la par que exhaustiva, abordados por su autor los puntos más interesantes de la moderna medicación y sus aplicaciones clínicas. Además, tiene el aliciente, que consideramos un verdadero acierto de haber agregado un II volumen como *Guía terapéutica de urgencia* que por su tamaño y formato puede llevarse en la cartera de mano o incluso en el bolsillo, para ser consultado en cualquier oportunidad que apremiantemente se presente, resolviendo así un alarmante problema en el cual se juega la vida del enfermo.

Otra vez más, tenemos el placer de felicitar cordialmente al doctor Velázquez ilustre decano de la Facultad de Medicina de Madrid y admirado paisano nuestro, por este nuevo éxito que tanto honra a la Medicina española.

**P. López Muñoz**  
**MEDICO**

Garganta — Nariz — Oídos  
 Consulta de doce a dos  
 Avenida de José Antonio, núm. 22  
 (C. S. 304)

### La Ofrenda Grande

Tendrá lugar, el próximo domingo, día 9, dedicada a la Santísima Virgen de Sonsoles, por las Cofradías del Valle Amblés, con los cultos que anunciaremos mañana en la Sección Religiosa.

Habrà servicio de coches, en el sitio de costumbre.

# Sesenta muertos a causa del tifón "Kit" en Filipinas

La mayoría de las víctimas se hallaban en pequeños barcos que naufragaron bajo gigantescas olas

MANILA.—A sesenta asciende ya el número conocido de muertos—otras muchas personas han desaparecido—al desplazarse el tifón "Kit" hacia el norte de Filipinas, con ráfagas de viento que alcanzan hasta los 145 kilómetros por hora. La Policía informa que la mayoría de los muertos se encontraban en pequeños barcos que zozobraron a consecuencia de las gigantescas olas en aguas de la parte central de Filipinas.

Las intensas lluvias que acompañaban al tifón han ocasionado numerosas inundaciones, principalmente en la isla Luzón, en donde las pérdidas se elevan a millones de dólares.

El Presidente, Carlos P. García, ha ordenado la inmediata movilización de todos los servicios de socorro.—EFE.—

### CONTINUAN LAS LLUVIAS AL SUR DE FRANCIA

MARSELLA.—Siguen en aumento las inundaciones producidas por las aguas del Ródano, ya que continúan las lluvias en toda la costa Sur de Francia.

Las comunicaciones telefónicas entre París y Niza están interrumpidas por haberse inundado un puente sobre el río Durance, tributario del Ródano, por donde pasaba el cable.

Las autoridades anuncian que el nivel del Ródano ha subido casi tres metros desde anteayer y se teme que continúe subiendo. Por otra parte, dis-

minuye el nivel en el Correze, Creuse y Lot y las aguas dejan al retirarse una capa de barro y piedras.

Muchas de las 12.000 personas que quedaron sin hogar en Tulle y Brive a principios de la semana han regresado a sus casas, que todavía están parcialmente inundadas.

El número de muertos ha sido siete y hay dos personas desaparecidas.—EFE.

### EL SUDOESTE DE INGLATERRA AFECTADO POR GRAVES INUNDACIONES

EXETER (Inglaterra).—El condado de Devon se encuentra casi totalmente inundado a consecuencia de las pertinaces lluvias caídas sobre el sudoeste de Inglaterra. Se han producido corrimientos de tierras, numerosas carreteras están interceptadas, así como varias vías de ferrocarril y muchos hogares están inundados.

Durante esta noche ha aumentado el nivel de las aguas y la ciudad de Exmouth se encuentra dividida en zonas debido a las inundaciones, que han cortado la comunicación entre los distintos puntos de la localidad.

La carretera que conduce desde Exmouth a Exeter se encuentra sumergida bajo 90 centímetros de agua, que lleva una velocidad de once kilómetros por hora. La mayor parte de las casas de Exmouth están sumergidas. El agua alcanza una altura de 1,80 metros sobre el nivel de la calle.

### La feria extraordinaria

Sigue celebrándose en la Dehesa Boyal, lugar más conocido por Las Eras, la feria de ganados que sustituye a la de San Gil. Ha entrado mucho ganado, en especial, vacuno y lanar, y en menor cantidad, equino.

Existe bastante animación, pues el día ha acompañado a los feriantes, pero, no obstante, el movimiento en principio no era mucho. Solamente se hacen operaciones en lanar y vacuno, estando los demás poco animados. Desde luego, se nota la prohibición existente sobre el ganado porcino, que ha disminuido el movimiento que era común en esta feria.

A la hora de hacer esta información, 1,30 de la tarde, seguía entrando ganado, pero observándose la falta de compradores.

Se espera que esta tarde aumente considerablemente las transacciones.

**Se compran pinares**  
**Ofertas: Apartado 23. Teléfono 13 AREVALO**

**Se vende casa**  
 calle del Puente, 14. Para tratar en la misma.

**Las Cancelas**  
 RESTAURANTE  
 BODAS — BANQUETES

**Sesenta millones para mejorar el servicio de aguas de Valladolid**

VALLADOLID.—El Ayuntamiento ha concertado un crédito de 60 millones de pesetas con el Banco de Crédito Local de España, los cuales van a ser invertidos en su totalidad en la mejora y ampliación del servicio municipal de aguas y alcantarillado.

Veintisiete millones de la citada cantidad se destinarán al pago de los servicios traspasados al Ayuntamiento por la antigua Sociedad suministradora de aguas a la capital; diez millones se invertirán en la construcción de una estación depuradora de aguas del canal de Castilla; siete millones para la mejora y modernización de la actual estación; un millón para la red general de distribución de aguas en algunos barrios de la capital, y el resto para la prolongación del colector hasta una distancia de tres kilómetros fuera de Valladolid.—(Cifra).



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE  
 EL SEÑOR

**Don Francisco Montes Soletó**

Funcionario del Cuerpo de Telégrafos

Ha fallecido en el día de ayer. A los 68 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

D. E. P.

Sus desconsolados hijos don José (funcionario del Cuerpo de Telégrafos en Guadalajara), don Juan (Funcionario del Cuerpo de Telégrafos en Madrid), doña Dolores, doña Isabel y doña Ezequiela Montes Casadiego; hijos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan una oración por su alma

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

La misa de entierro y honras tendrá lugar mañana sábado, día 8, a las diez de la mañana, en la parroquia de San Vicente. La misa de San Lázaro se celebrará el lunes, día 10, a las nueve de la mañana, en la misma parroquia.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

## DE AVILA - LA TIERRA DE AVILA

### Mingorría celebró con brillantez sus fiestas tradicionales

MINGORRIA (Servicio especial).—Esta parroquia ha celebrado con todo esplendor las tradicionales fiestas en honor de su Patrona la Virgen del Rosario.

El sábado al anochecer se trasladó la imagen de la Virgen del Rosario desde su ermita al templo parroquial, donde se cantaron solemnes visperas.

Al amanecer del domingo la banda de música "Continental" de Avila recorrió las calles de la villa interpretando escogidas piezas de su repertorio. A las doce, comenzó la misa solemne cantada por el coro de la parroquia; el orador sagrado desarrolló el tema de la devoción del Santo Rosario, medio de salvación en estos tiempos.

Después de la santa misa se celebró la procesión por las calles del pueblo, que se vieron muy animadas por la afluencia de forasteros que vienen de lejanas tierras a honrar a la Virgen del Rosario.

Aparte de los actos religiosos se han celebrado otros festejos popula-

res para distracción y solaz de la juventud, partido de fútbol, cuecañas, carrera ciclista, de cintas, de sacos, balancin, bailes regionales y otros festejos que por espacio de cuatro días se han desarrollado.

Todos los actos han sido presididos por las autoridades civiles y militares. La Virgen del Rosario permanece todo el mes en la parroquia y es costumbre trasladarla a su ermita el último domingo de octubre, que de nuevo acude el pueblo a acompañarla y a colocar este día en las andas a los niños que desde pequeños le ponen sus padres bajo el manto de la Virgen.

Han acudido a estas fiestas también los sacerdotes de Santo Domingo, de Velayos, de San Esteban de los Patos, de Vita, de Narrillos del Alamo, y los capellanes de emigrantes don Pedro Cenalmor y don Lucio Gomes, y don Félix Vázquez, que bajo la dirección de nuestro párroco han contribuido al mayor esplendor de estas fiestas tradicionales.

## Brasil no ha restado importancia económica a Río de Janeiro

### La antigua capital continúa siendo el centro industrial y financiero del país

RIO DE JANEIRO. (Crónica especial para ICE, por Manuel Ruiz Elezgui).—El traslado de la capital del Brasil a Brasilia, ha mermado importancia a Río de Janeiro desde el punto de vista político, y le ha hecho perder su carácter de ciudad rectora de los destinos del país. Sin embargo, tendrán que transcurrir todavía muchos años para que Río de Janeiro pierda también su poder económico y se convierta en una ciudad de segundo rango, eclipsada por el desarrollo de la joven capital, que ha empezado a cobrar vida a 1,200 kilómetros de la costa. Casi me atrevería a decir que es muy probable que ese momento no llegue nunca, dado el crecimiento a que se encuentra sometido Río de Janeiro, pese a haber sido despojado de su poder político.

El milagro del crecimiento de la antigua capital descansa en su poderío industrial. Río de Janeiro es un punto de aglutinación industrial, que

ejerce sobre los hombres de negocios y los consejos directivos de las grandes empresas financieras un particular atractivo. Por su emplazamiento, por su amplia red de comunicaciones, por el volumen y desarrollo de sus empresas auxiliares, por la proliferación de sus entidades de crédito, la antigua capital es como un potente imán que atrae hacia sí las nuevas industrias.

Uno de los más recientes ejemplos de este poder de captación, lo encontramos en la gran fábrica de lubricantes que ha comenzado a funcionar en la Isla del Gobernador, y que está considerada como la mayor de América. La planta tiene una capacidad de producción de 50.000 barriles mensuales, y abastece no sólo parte del consumo del Brasil, sino de otras repúblicas iberoamericanas.

La Sociedad Técnica e Industrial de Lubricantes de Brasil a la que pertenece la factoría, se enfrentó con serios problemas en las tareas de diseño y construcción, que fueron superados con ayuda de la Esso Standard.

Posteriormente, y a causa de la diversidad de grados de los aceites delicados a la mezcla, hubo que seleccionar un escogido grupo de operarios, en cuyas manos se puso el manejo de los controles, tras un cursillo de especialización.

La factoría es toda ella automática y dispone para su trabajo de cerca de un centenar de equipos Worthington de bombeo de diversos tipos, los cuales se encuentran instalados en una sola estación. Esto hace más sencillo

## A los cuatro meses, fracasaron los koljoses

### Creciente resistencia contra las cooperativas comunistas.—Incluso los funcionarios desearían ahora reducir los koljoses

por R. FOOS

La cosecha en la Alemania Oriental reveló lo siguiente: casi todos los grandes koljoses y grandes granjas estatales fundadas por los comunistas en los últimos cuatro meses terminan con un déficit mucho más elevado que las demás empresas agrícolas estatales. Con ello, el primer experimento agrario que el partido comunista llevó a cabo después de la colectivización forzosa, ha fracasado por completo. Hace cuatro meses, se crearon, por la fuerza, 521 grandes koljoses y 483 grandes granjas. Entretanto, los comunistas pidieron un aumento a 764 grandes koljoses y 592 grandes granjas estatales. No obstante las exhortaciones de los expertos, los comunistas, a pesar de la temporada veraniega, procedieron a una constante reunión de las pequeñas empresas agrícolas, en grandes empresas de entre 500 y 750 hectáreas. Aparte de los motivos centralistas, los comunistas querían sobre todo suprimir los koljoses del tipo I, que aún concedía algunas libertades y derechos de propiedad a los campesinos, y conseguir en todas partes el tipo III que convierte a los agricultores en esclavos asalariados. En los pequeños koljoses hubo y hay todavía una resistencia energética por parte de los agricultores para pasar del tipo I al tipo III (la etapa intermedia, el tipo II, se ha suprimido ya desde hace algún tiempo). La disolución de muchos centenares de pequeños koljoses y su reunión en grandes colectivos terminó ahora con un enorme fracaso. En los grandes koljoses, los déficits son en un 34,3 por ciento más altos que en los pequeños koljoses del término medio (que en la mayoría de las veces también trabajan con un balance negativo). Los funcionarios agrarios y directores de koljoses de los distritos han empezado ahora a tener miedo. Por ello buscan apoyo en los expertos y las administraciones

de los distritos y vuelven a reducir los koljoses. Esto se hace sin llamar la atención. Estas medidas se explican con "necesidades locales". Hasta ahora, el ministro de agricultura, Reichelt, encubrió estos procesos.

Pero es muy dudoso si el Comité Central del partido comunista estará de acuerdo. El grupo agrario radical de este gremio del partido insiste por razones ideológicas en la continuación de las grandes empresas agrícolas. Sólo éstas, según opinan los jefes del partido, son apropiadas para alcanzar la exigencia de los marxistas de formar una totalidad de agricultores organizados según métodos industriales. Mediante la colectivización se ha podido destruir las empresas agrícolas independientes pero no el estado campesino crecido en miles de años. Pero la colectivización exige precisamente que el campesino se transforme del agricultor, vinculado con su tierra, en un obrero agrícola que trabaja conforme a las normas y salarios.

La resistencia contra los grandes koljoses no procede ahora solo de las filas de los campesinos, lo cual es natural, sino también de los funcionarios en las aldeas y pueblos pequeños. Ellos son responsables del cumplimiento de los planes agrarios. Pero la posibilidad de cumplir estos planes es mucho más reducida en las grandes empresas. Se comprende que esta gente que suele llevar a cabo todas las órdenes trate en este sector de evitar las indicaciones del Comité Central o —si están realizadas ya— de aliviar sus efectos. El ministro Reichelt que es igualmente responsable del cumplimiento de los planes tiene, en este sentido, los mismos intereses que los funcionarios agrarios. (Deuko-At. co).

**Laboratorios** de Barcelona,  
precisa representante zona. Escribir al número 9661, Vergara, 11.  
BARCELONA (2)

Las necesidades, como mil;  
los medios como ciento.

**Inscríbete como socio de Cáritas**

su manejo y control en cada instante.

La factoría representa un paso más en la explotación petrolífera del país, que está cobrando cada vez mayor importancia.

Una reciente estadística daba cuenta de que, en el año 1959, la producción de petróleo del Brasil alcanzó los 25 millones de barriles, contra 18 en 1958 y 10 en 1957.

HASTA LOS GALLOS  
PONEN CON  
**AVIOLINA**

**REPRESENTANTE**

Interesa representante con organización para venta Grúas construcción. Comisión interesante. Escribir con «curriculum vitae» al Apartado 140. Pamplona.

## Nieva en Gredos

BARCO DE AVILA.—Ha nevado en las cumbres de la sierra de Gredos, y aparecen con una ligera capa blanca los riscos situados a unos siete kilómetros del pueblo de Bohoyo.

**Clínica Quirúrgica**

**Dr. Suárez Bajo**

CIRUGIA GENERAL Y TRAUMATOLOGIA

Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de doce a dos

**San Juan de la Cruz, 14. Teléfono 1672. Avila**

**¡Evite esto!**

MODERNICE SU OFICINA CON...

**INVOLCA**

LA MESITA TRASLADABLE PERFECTA

**FELIX ALONSO**  
San Segundo, 15 - Tel. 11-15 AVILA

# EL FUTBOL LOCAL AL DIA

## Las apariencias engañan...

Hemos leído el atinado comentario que sobre los equipos locales hace nuestro buen amigo ZEDA, pero creo que interesa aclarar un punto tocado nada más de pasada en el mismo.

Dice Zeda, que los socios y simpatizantes del Avila, están descontentos con el equipo porque solamente consiguió empatar con la Segoviana en San Antonio y no logró puntuar en sus dos salidas: Parque Móvil y Leganés.

Nosotros no vimos los partidos de fuera, pero si el jugado contra los segovianos. Por lo que vimos en éste, y lo leído en las crónicas de los otros, consideramos normales los resultados obtenidos, y no hay motivos para sentirse pesimistas, ni mucho menos echar lumbre al fuego para ponerse en contra del equipo.

En el partido contra la Gimnástica Segoviana, el Avila, como muy bien dice ZEDA, jugó los primeros diez minutos con aire de gran equipo. Rapidez, desmarque, llevando el balón a ras del suelo y bien ligado para plantarse ante la portería contraria; es decir, fútbol de calidad. Después de este tiempo, vino la lesión del delantero centro Antón, quedó ya el equipo con 10 jugadores todo el partido. Gran handicap, teniendo en cuenta el estado pesadísimo del campo y ser principio de temporada cuando los jugadores no han adquirido la forma física perfecta. Así, surgió el agotamiento del medio, Soto, por querer cubrir más terreno que le pertenecía y con ello arrastró a los otros interiores, Clemente y García, ya de por sí poco batalladores. En estas circunstancias, el equipo ya no podía jugar como lo había hecho antes. No tenemos que dudar, que si el Avila no sufre la baja de su delantero centro, el partido lo hubiera ganado fácilmente.

En cuanto a los partidos jugados fuera de casa contra el Parque Móvil y Leganés, los resultados, repetimos, fueron normales.

Sobre el papel, sin fundamento alguno, estos equipos están considerados como débiles; pero creemos y estamos por asegurarlo, que en Primera Regional, no hay equipos entre sí débiles, todos pueden llamarse de tú.

Así, el Parque Móvil, ha jugado 4 partidos; 2 en su campo y otros dos en campo contrario. Pues bien, de los cuatro, ha ganado 3.

En su propio campo ha ganado al Avila y al Madrid, por el mismo resultado, 3-2. Fuera, perdió el primer partido contra el Cuatro Caminos, 2-0 y ganó al Europa, 1-3.

Se puede considerar un mal resultado para el Avila perder por el mismo resultado que perdió el Madrid? Y sabemos que el gol de la victoria marcado al Avila, lo consiguió el Parque Móvil, cuando faltaban 5 minutos para el final.

Contra el Leganés, el resultado fué de 2-1, resultado lógico fuera de casa, y más si tomamos en cuenta la actuación casera del árbitro, incluso anulando un gol al Avila, que le privó de obtener por lo menos un punto. Un empate, que fué el mismo resultado que consiguió el Alcázar de Toledo, equipo también con aspiraciones de ascenso.

O sea, que vemos, sin pasión, que los resultados han sido completamente normales y no obtenidos con equipos débiles como sobre el papel se quiere ver.

Lo que nos está pasando a todos, socios y no socios, es que estamos in-

fluenciados por los resultados obtenidos en los partidos amistosos, de preparación, contra equipos de Tercera División, y pensábamos que para el Avila, la Primera Regional, iba a ser un paseo, que se la iba a llevar de calle, ganando fuera y en casa todos los partidos.

Pero no debemos olvidar, que, en la categoría Regional, hay muy buenos equipos. Que se gastan bastante más dinero que el Avila para fichajes y que se juega mucho al fútbol.

No obstante, pensamos igual que ZEDA; vemos al Avila con un plantel de buenos jugadores y solamente hace falta hallar el mejor conjunto, buscar a cada uno el puesto donde más rinda, y una vez lograda la forma física adecuada, contaremos para la lucha de los puestos de cabeza.

Por eso, nosotros queremos hacer ver todo esto a los socios y aficionados en general, para que no empeemos a rasgarnos las vestiduras por los resultados hasta ahora obtenidos. No hemos de desanimarnos ni tampoco con nuestros comentarios desanimar a los dirigentes de nuestro primer Club, sino al contrario. Hay que pensar que los equipos están fuertes y que las apariencias engañan...

GIM.

No deje que su negocio sea un barco sin brújula

EL ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(BAILLY-BAILLIERE-RIERA)

Le facilita las direcciones de todas las Industrias, comercios y profesiones de España



PRECIO DE LOS 4 VOLUMENES: 800 Ptas.

Solicítalo a:

Anuarios Bailly-Bailliere y Riera Reunidos, S. A.

E. Granados, 86 y 88 - BARCELONA-8

## Aparece en Estados Unidos el primer Anuario de Prensa Católica

NUEVA YORK.—“Rendir un buen servicio a la palabra de Dios, haciéndola resonar en toda su belleza y novedad, sin empobrecerla o alterarla sino haciéndola vital y atractiva. ¡Qué honor tan grande ante Dios y ante los hombres!” Con estas palabras de Su Santidad Juan XXIII como preámbulo ha aparecido en Estados Unidos el Primer Anuario de Prensa Católica. El Presidente Eisenhower ha enviado unas letras en que, recordando su visita al Papa, dice “habló con firme convicción del “valiente servicio a la causa de la verdad y de la paz del mundo”. En las primeras páginas del volumen figuran cartas de bendición de monseñor Egidio Vagnozzi, delegado apostólico en Estados Unidos, de monseñor Karl J. Alter, arzobispo de Cincinnati, de monseñor O’Boyle, arzobispo de Nueva York y de otros prelados. Después diversas personalidades del periodismo católico hacen la historia de la Asociación de Prensa Católica y del periodismo católico en América. Además figuran una serie de artículos sobre publicaciones tan conocidas como “Our Sunday Visitor”, “The Pilot” y “The Register”.

Al mismo tiempo, ha salido el Directorio de Prensa Católica para 1960 en que vienen relacionadas todas las publicaciones con su tirada, características técnicas, precios de publicidad, suscripción, y demás datos importantes. (PA).

## Importante empresa

Precisa vendedor 23/35 años, para estructuras metálicas desmontables, propias para industrias, almacenes, usos agrícolas, etcétera.

Enviar referencias y «curriculum vitae» al número 520 Alas. Alcalá, 32.—MADRID.

Persiana valenciana

A. Sierra. San Segundo, 36. Avila

## Un hermano de Lumumba, detenido por orden de Mobutu en Stanleyville

### Se le acusa de dirigir una conspiración en la provincia oriental contra el el Consejo de Altos Comisarios

LEOPOLDVILLE. —Luis Lumumba, hermano del ex dirigente congolés, y un ministro en el Gobierno provincial de la provincia oriental han sido puestos en prisión atenuada en su edificio ministerial de Stanleyville.

El coronel Mobutu, el dirigente militar congolés, dijo a los periodistas que había tomado esa medida después de descubrirse una conspiración para fomentar un levantamiento de la provincia contra el Consejo de Altos Comisarios.

Jorge Finant, presidente del Parlamento provincial, también ha sido puesto en prisión atenuada, y el capitán Fataki, de la Policía militar, ha sido detenido.

El “Courrier d’Afrique”, que es an-

ti-Lumumba, afirma que 29 de los 34 diputados pro-Lumumba han firmado una desaprobación pública de su antiguo dirigente.

El coronel Mobutu ha calificado de “colonialismo” un plan para crear una Academia Militar en el Congo, regida por las Naciones Unidas, para instruir a los oficiales congolese.

Fuentes de las Naciones Unidas han negado que tropas tunecinas hayan sido víctimas de los canibales.

Cecilia Schoenholzer, de Ginebra, y tres enfermeras de la Cruz Roja griega han sido robadas y arrojadas al suelo en las calles, según anunció un portavoz de la Cruz Roja. Ninguna de ellas resultó gravemente herida.—EFE.

## Kaleidoscopio

—o—  
Jeroglífico

por SIRIO.

1  
100-1  
10

¿Qué te regaló Alfonso?

—o—  
LA MUERTE DEL GRAMÁTICO

El gramático, en su lecho de muerte, después de recibir los sacramentos, se despide de los suyos y dice:

—Hijos míos: Me voy, o me marcho, que da las dos maneras puede decirse...

ASOCIACION DE IDEAS

En la tertulia dice el narrador:

—Me acuerdo, como si fuera ayer, de aquel temblor de tierra. Estábamos en casa. Las mujeres tanzaron tremendos alaridos, los platos de los vasos se hicieron añicos...

—¡Dios mío! —dice uno de los contertulios, levantándose—. Hace una hora que me está esperando mi mujer.

ENTRE COLEGIALES

Se comentan los caprichos y las inexplicables exigencias de los padres.

—Los —padres —dice uno sentenciosamente— quieren que los hijos realicemos lo que ellos no pudieron realizar. El mío está empeñado en que yo no saque más que sobresalientes.

REFLEXION ACTUAL

Una señora, madre de una numerosísima familia, dice:

—¡Cuando pienso que hay quien dice que las naciones deben vivir como una gran familia!

ALLA PELICULAS

TITULO, “General de la Royere, El”; clasificación moral, 3, mayores de 21 años; censura del Estado, autorizada para mayores; nacionalidad, italiana; productora, Ceбра Film (Roma), Gaumont (París); distribuidora, Dipenfa; género, dramático; director Roberto Rossellini; intérpretes, Vittorio de Sica, Hannes Messemer, Sandra Milo; fecha estreno, 17-4-60. Capitol. Madrid. Duración 120 minutos.

Síntesis. Asunto tomado de la novela de Indro Montanelli, que presenta el caso de un desaparecido coronel del ejército italiano expulsado del mismo por su conducta indigna y que durante la ocupación alemana se presta a turbios manejos llegando a asumir el papel de un general que venía a ponerse al frente de los resistentes italianos y fué muerto al desembarcar. A los alemanes les interesa hacer creer que está vivo y el coronel se presta al principio a su juego, aunque acabó reaccionando y muriendo como un héroe. Película que se ha llevado varios galardones en Certámenes internacionales, entre ellos el de la O. C. I. C. Asunto muy humano. Excelente realización de Rossellini. Vittorio de Sica hace una interpretación tan fiel de su personaje que se le pueden olvidar sus últimas lamentables interpretaciones bufonescas. Hondos valores humanos con un final aleccionador. Situaciones y escenas inconvenientes para jóvenes.

## La situación Internacional

**Junio Quadros, vencedor en las elecciones presidenciales en Brasil, tiene sangre de españoles**

Cuando Junio Quadros visitó España en noviembre de 1954 afirmó que su candidatura a la presidencia del Brasil la consideraba una aventura prematura; hoy al cumplirse casi los seis años de aquella declaración, el ya veterano político brasileño ha conseguido alcanzar la más alta magistratura del país. Su victoria ha sido rotunda, abrumadora, aventajando a su inmediato rival, el mariscal Lott, en cerca de un millón y medio de votos. Triunfan las fuerzas conservadoras de la colosal Confederación sudamericana.

Quadros es un hombre modesto, de vida sencilla, que sólo ha contado con los ingresos que le proporciona su cátedra de Historia en un Instituto. Esta humildad, unida a sus formidables dotes de orador, han sido las claves fundamentales de su influencia en las masas; el "estado llano", las clases pobres y medias le consideran líder indiscutible.

Queremos resaltar aquí especialmente que Junio Quadros tiene sangre española; su apellido es catalán y sus ascendientes muy próximos nacieron en España. Estos orígenes le ligan con gran afecto a nuestra Patria y fueron los que motivaron el viaje a que nos referimos. Durante el Quadros recorrió Salamanca, Avila, Madrid, Burgos y San Sebastián. Durante su estancia en Madrid, y en el curso de una conferencia de Prensa, hizo una cordial alusión a la numerosísima colonia española de Sao Paulo, que cuenta con una gran influencia en la industria y el comercio.

España celebra la victoria del infatigable y recto político brasileño, descendiente de compatriotas nuestros, y le desea una fructífera gestión al frente de la Presidencia del país hermano.

**RESTAURANTE Copacabana**  
**GRAN CUBIERTO ESPECIAL**  
**3 platos A ELEGIR. 50 pesetas**  
con postre, pan y vino, IMPUESTOS Y SERVICIOS INCLUIDOS

## Ferhat Abbas, en Moscú procedente de Pekín

ESTOCOLMO.—El Jefe del llamado Gobierno provisional argelino, Ferhat Abbas, ha llegado a Moscú, procedente de Pekín, informa la agencia Tass.

En el aeropuerto fué recibido por el presidente adjunto del Consejo de Ministros soviético, Alexei Kosygin, y otros funcionarios.—EFE.

### DECLARACIONES DE GAULLE

LA TOUR DU PIM (Isere, Francia sudoriental).—En un discurso imprevisto, pronunciado en esta pequeña ciudad en vísperas de iniciar su anunciada gira por Saboya y también el Delfinado—la gira se iniciará hoy en Grenoble—, el Presidente De Gaulle ha advertido que Francia no se dejará forzar la mano por nadie ni siquiera por la ONU, en Argelia. De Gaulle dijo que Francia no ayudó a la fundación de las Naciones Unidas para que degenerasen en "una especie de escándalo permanente, con

## Varios delegados ratifican en la O. N. U. su apoyo a Mr. "H"

**Macmillan y Nkrumah emprendieron ayer el regreso a sus países; Nheru lo hará el domingo**

NUEVA YORK.—La Asamblea General de las Naciones Unidas ha reanudado su debate sobre asuntos generales a las 10,45 de la mañana (15,58 hora española). El presidente de la Asamblea convocó, por otra parte, a la Asamblea para continuar por la tarde la discusión sobre la petición soviética para la admisión de la China comunista.

El primer orador ha sido el ministro iraquí de Asuntos Exteriores, Hashen Jauad, que dijo, entre otras cosas, que a pesar de todas las críticas que se han hecho de la O. N. U. y de su propia debilidad, "su existencia es absolutamente necesaria y su apoyo por todos los países, una importante necesidad histórica".

Por su parte, el ministro irlandés de Asuntos Exteriores, Frank Aiken, apoyó plenamente al secretario general de la O. N. U., y dijo que ningún triunvirato, como el propuesto por la Unión Soviética podría reemplazar al secretario general en su tarea y labor. Aiken confirmó, por otra parte, que Irlanda presentará en la Asamblea General un proyecto de resolución encaminado a sugerir la forma de restringir la extensión de las armas nucleares.

El tercer y último orador de la sesión de la mañana ha sido el ministro noruego de Asuntos Exteriores, Halvard Lange, que expresó su "admiración sin reservas" por la labor de Hammarskjöld, así como especialmente "a su imparcialidad en la cuestión del Congo".

Refiriéndose al problema del desarme, Lange hizo notar que había pasado otro año sin que se llegase a acuerdo alguno sobre cualquier medida concreta. "Una vez más se han demostrado los íntimos lazos existentes entre la confianza mutua internacional y la posibilidad de realizar progresos hacia el desarme", agregó. El ministro noruego terminó dicién-

do: "Creemos que la primera y más inmediata contribución que esta Asamblea puede hacer es la de restablecer el mecanismo necesario para la reanudación de las negociaciones".

La Asamblea General aplazó su sesión para reanudarla a las 15,00 a fin de continuar entonces la discusión sobre la admisión de la China comunista.—EFE.

**NEHRU, EN NOMBRE DE LOS "NEUTRALISTAS", RETIRA LA RESOLUCION SOBRE NEGOCIACIONES ESTE-OESTE**

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York).—El jefe del Gobierno de la India, Yauaharial Nehru, ha retirado de la Asamblea General de la O. N. U. la resolución de las cinco potencias neutrales sobre reanudación de negociaciones entre Estados Unidos y Rusia.

La decisión fué tomada poco después de ser adoptada una enmienda para cambiar la frase de la resolución, sustituyendo la petición de "que reanudasen sus negociaciones el Presidente Eisenhower y Krustchev", por "la necesidad de reanudar contactos entre los Estados Unidos y Rusia".

La Asamblea General aplazó inmediatamente después su sesión hasta las 15,30 de la tarde. (EFE).

**EMPIEZA EL DESFILE DE DELEGADOS HACIA SUS PAISES RESPECTIVOS**

NUEVA YORK.—El jefe del Gobierno británico, Harold Macmillan, ha alido de Nueva York, por vía aérea, en viaje de regreso a Londres.

También el Presidente Kwame Nkrumah, de Ghana, ha emprendido viaje de regreso a su país, después de asistir a la reunión de la Asamblea General de la O. N. U.

El jefe del Gobierno de la India, Nehru, emprenderá viaje de regreso a Nueva Delhi el domingo próximo.

**"LA O. N. U., SEGURA ESPERANZA PARA LA PAZ DEL MUNDO", DICE EL PRESIDENTE DE GHANA**

ACCRA (Ghana).—El Presidente de Ghana, Nkrumah, ha regresado de su viaje a Nueva York, y al dirigirse a una gran multitud que le dió la bienvenida señaló su convencimiento de que "las Naciones Unidas son hoy la más segura esperanza para la paz en el mundo". En un breve discurso a su llegada al aeropuerto, Nkrumah manifestó: "Ninguna nación o naciones, por grandes o importantes que sean, tienen el derecho de imponer su voluntad al resto del mundo. El mantenimiento de la paz es vital para todos".

## Niño atropellado por un camión en la carretera de Francia

MADRID.—El niño de siete años Miguel Ángel García Sandoval fué atropellado en la carretera de Francia, a la altura del kilómetro 9,150, por el camión matrícula de Santander 8889, que conducía Constantino Palacios Argüelles. El pequeño sufrió en el accidente lesiones de pronóstico reservado.

públicamente declaró su oposición a los planes del Presidente De Gaulle para una "Argelia argelina".—EFE.

## ULTIMA HORA

**JANIO QUADROS, CON MAS DE MILLON Y MEDIO DE VOTOS DE VENTAJA SOBRE TEXEIRA, HA SIDO PROCLAMADO OFICIALMENTE PRESIDENTE DEL BRASIL**

RIO DE JANEIRO, 7.—Se anuncia oficialmente en esta capital, que el progresista Janio Quadros, ha ganado las elecciones para la Presidencia del Brasil, por una amplia mayoría.

Quadros, que cuenta actualmente con 43 años de edad, ha obtenido 4.157.188 votos, mientras su más inmediato adversario, Enrique Teixeira, conseguía 2.653.248, y el candidato por el partido independiente, 1.821.000.

## Los chinos rojos proyectan lanzar una plataforma al espacio capaz de llevar una bomba atómica

LOS ANGELES, 7.—Informes procedentes del otro lado de la "cortina de bambú" demuestran que los chinos comunistas proyectan lanzar al espacio desde China una plataforma capaz de transportar una bomba nuclear hasta cualquier punto de la Tierra, ha declarado el director ejecutivo de la Liga Educativa Norteamericana.

El doctor John R. Lechner manifestó ante la Comisión de Seguridad Industrial de la Cámara de Comercio de Los Angeles, que las noticias llegadas a los Estados Unidos proceden de las mismas fuentes que predijeron el lanzamiento del primer "Sputnik" soviético y el ataque japonés a Pearl Harbour.

La Liga fué fundada en 1927 y sus fines son los de coordinar las informaciones de los países comunistas que llegan hasta sus miembros.—EFE.

## Sucesos en la provincia

**SE DESPLOMA UNA BÓVEDA RECIENTE CONSTRUIDA, RESULTANDO DOS HOMBRES HERIDOS**

BURGOHONDO.—En la finca de Eugenio Mancebo Martín, ha ocurrido un accidente de trabajo. Al quitarse el armazón de madera que sostenía una bóveda recién construida, de 12 metros de ancho por 19 de largo. Antonio Martín Rollón, de 22, y Rafael y Francisco Mancebo Granados, de 25 y 23, respectivamente, ésta se derrumbó, alcanzando a Aureliano y Francisco. Este sufre una fractura de un brazo, y el otro herido de pronóstico reservado. Ambos heridos fueron trasladados a una clínica de Avila.

## La próxima visita del Nuncio de Su Santidad a nuestra capital

(Viene de la página 1.)

seguido, una recepción oficial en el Ayuntamiento.

En la fiesta de Santa Teresa, día 14, Monseñor Antoniutti, oficiará solemnemente Misa de Pontifical, en nuestro primer templo, y pronunciará una Homilía. Y, a continuación, también oficiará en la tradicional procesión que, como todos los años, recorrerá las calles de esta capital, con la imagen de nuestra Patrona.

El Nuncio de Su Santidad, aprovechará su estancia en Avila, para realizar una visita a los conventos teresianos, así como al Seminario y Colegio Diocesano, aparte de recorrer igualmente los monumentos históricos y artísticos más importantes de nuestra ciudad, la cual abandonará en la tarde del día 16, para regresar a Madrid.